

Владимир Минеев и Магомед Исмаилов решили в третий раз порадовать публику своим боем. Первые два поединка состоялись по правилам смешанных единоборств. В 2018 году была зафиксирована ничья, в 2021 году Минеев выиграл техническим нокаутом и защитил чемпионский пояс АМС в среднем весе. Сейчас Исмаилов намерен взять реванш, но только по правилам бокса. Бой будет состоять из восьми раундов по три минуты. Поединок состоится в Москве в рамках турнира PULSE UP Boxing 20 июля, начало в 18:00 по московскому времени.

Владимир Минеев хорошо известен любителям кикбоксинга и ММА. Заниматься кикбоксингом он начал еще в детстве в Ульяновске. Первые успехи пришли в 18 лет в любителях, когда Владимир стал чемпионом России, был включен в состав национальной команды и поехал на чемпионат Европы в Португалию. Там он тоже завоевал золотую медаль. Через год Минеев начал выступать в профессиональном кикбоксинге, где также становился чемпионом Европы и мира по разным версиям. Был опыт выступлений у Владимира и в соревнованиях по тайскому боксу. В 2013 году на чемпионате России в финале в категории до 91 килограмма он проиграл Артему Вахитову и стал обладателем серебряной награды.

В 2014 году Минеев принимает решение выступать в ММА, где практически вся его карьера проходила в рамках организации Fight Nights. Первые семь побед в семи боях он одержал досрочно техническими нокаутами. В восьмом бою против Ясуби Эномото из Швейцарии впервые пришлось провести в клетке все три раунда, судьи единогласным решением отдали победу россиянину. Но следующий поединок Владимир проиграл раздельным решением бразильцу Майкелу Фалкану. Поражение от Фалканы так и осталось единственным в карьере Минеева в смешанных единоборствах. К тому же уже в следующем бою россиянин взял у бразильца реванш техническим нокаутом. Самый большого успеха в карьере Минеев достиг в сентябре 2020 года, когда в рамках турнира АМС FN завоевал чемпионский титул в среднем весе в поединке против казахстанца Даурена Ермекова. Затем была та самая успешная защита пояса в бою против Магомеда Исмаилова.

Магомед Исмаилов в смешанных единоборствах известен ничуть не менее Владимира Минеева. Начинал он с занятий вольной борьбой еще в 12-летнем возрасте в Махачкале. Становился бронзовым призером чемпионата Дагестана, что в условиях высокой конкуренции уже большое достижение, побеждал на различных соревнованиях в Москве. Во время службы в Вооруженных силах освоил армейский рукопашный бой, а после армии серьезно увлекся боевым самбо. В результате сначала

выиграл чемпионат России, затем чемпионат мира по версии Всемирной организации боевого самбо. За эти успехи был удостоен звания мастера спорта международного класса.

С 2011 года Исмаилов начинает выступать в профессиональных турнирах ММА. Сначала преимущественно в M-1 Challenge, где у него было несколько побед и одно поражение от Анатолия Токова. Еще одно поражение Исмаилов потерпел в 2014 году во Франции от местного бойца Ксавье Фупа-Покам. Причем это был всего второй бой Магомеда за границей и последний на сегодняшний день. С тех пор он выдал 12 боев без поражений, а затем проиграл тот самый второй бой Минееву. Причем во время своей беспроигрышной серии Исмаилов переходил из одной весовой категории в другую. В июле 2020 года победа над Александром Емельяненко в тяжелом весе, затем над Иваном Штырковым в полутяжелом, а проиграл Минееву дагестанец в средней весовой категории. Тем не менее то поражение Магомед смог закрыть победой в декабре 2022 года над Александром Шлеменко. Тем самым Исмаилов завоевал титул чемпиона RCC в полутяжелом весе.

У Владимира Минеева на сегодняшний день простой составляет более двух с половиной лет. Магомед Исмаилов не дрался больше полутора лет, тем не менее изъявил желание взять реванш за поражение во втором бою, но уже по правилам бокса. Сказать что-то конкретное о спортивной форме Минеева сложно. С тех пор он больше известен как актер, который снялся в фильме «Бультерьер», и участник боевых действий. Мотивация Исмаилова понятна, к тому же после второго боя ходили разные разговоры о нечестной победе Минеева. Мотивация Владимира проста, он просто не привык отказываться от поединков.

Ни тот, ни другой боец с боксом не сильно «дружат», хотя Исмаилов боксировал на ринге несколько раз и побеждал Оланреваджу Дуродолы и Александра Ильича. Сам Магомед утверждает, что он борец до мозга костей, но и боксом занимается часто, хотя его ударную технику профессионалы называют корявой. Бьет он размашисто, начисто забывая о защите, но если попадает, то искры из глаз могут полететь. Минеев ни разу не выходил на ринг в профессиональном боксе, но он кикбоксер, а значит, навыки и ударная техника у него присутствуют. Причем эти навыки не раз помогали ему побеждать в смешанных единоборствах, Магомед не даст соврать.

До боя чуть меньше месяца, но нет никакого трэш тока, как это было в предыдущих случаях. Видимо, Исмаилов настроен серьезно. У Минеева наверняка просела скорость, но техника и сила при нем остались. К тому же в его пользу антропометрия, рост и размах рук. Наверняка с первых минут мы увидим прессинг со стороны

Исмаилова. Если Минеев его выдержит, то дальше будет забирать раунды один за другим. Букмекеры склоняются в пользу Владимира, на его победу коэффициенты варьируются от 1,55 до 1,85, на победу Исмаила Магомедова от 3,10 до 3,25.